Приложение
Карточка 1.

Вычисли:

3 дм 7 см + 4 дм 5 см =                               26 см + 3 дм 8 см = 

7 дм 2 см – 56 см =                                      6 дм 8 см – 9 см = 

Карточка 2.

Найди периметр прямоугольника со сторонами 3 см и 6 см.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ: ________________

Карточка 3.

Вставь пропущенные числа:

2 дм 3 см =              см            94 см =              дм                 см    
7 дм 6 см =              см            80 см =              дм                 см
Тест. Подчеркни правильные ответы.

1. Сколько см содержится в 1 дм? 

а) 10см;           в) 100см; 

б) 20см;           г) 200см.

2. В каком числе содержится 5 дес. и 3 ед.?

а) 35;               в) 53;

б) 503;             г) 305.

3. Какое число является предыдущим для числа 89?
а) 88;              в) 80;

б) 90;              г) 91.

